

万福商人团契云视频聚会

“现在到底是什么时候”



【本报讯】2021年1月23日，万福商人团契举行云视频聚会，由蔡亚德主席筹备聚会，陈德良弟兄主持，翁牧师做始礼祷告，钟志奎弟兄献诗，由何维惠牧师见证，带领大家思考现在到底是什么“时候”。

这句简单的问题，可以从3个层面来回答。

1.从时间的层面
就是何年，何月，何日，几时。

2.从环境的层面
我们现在所处的时代是个多事之秋。在今年短短的21天之内，单单在印尼本地就已经发生了将近两百起灾难。面对这样的环境，许多的人感到无比的的压力，惧怕，极度的不安，也开始埋怨上帝。但圣经列王纪下第6章8-17节，让我们看到一个学习的榜样。在这段的记载，以利沙和他仆人所住的城被敌军包围了。仆人非常的惊慌，但以利沙并不害怕。为何面对同样的环境，两个人的反

应却截然不同？那是因为仆人只看到了敌军，但以利沙不只看到了敌军，也看到了比敌军更强大的耶和军队。我们的眼目是否只看到了环境？环境是否盖住了我们全部的视野？我们有没有在看到问题和环境的同时，也看到上帝的大能与同在？

3.从圣经的层面
现在是末后的日子。近几年来重重的灾难，正应验了圣经早已描述的末后日子的现象。这末后的日子，这末世，也代表了主耶稣再来的那日子，那一天，近了。那一天，将是一个极大荣耀的日子，是我们身为圣徒所

盼望的日子。

何牧师鼓励大家，在面对动荡不安的环境，我们可以学习凡事从上帝角度来看，定睛仰望祂，深知祂是全能的宇宙万物主宰。我们也应当以喜乐的心，预备的心，来度过每一天，知道现今的环境乃预表了主再来的日子近了。

证道结束，大家彼此见证分享经历上帝近来的许多恩典，也聊着保健的一些方法，最后，由许清声牧师祝福祷告。能从上帝的话语中重新得力，且有与大家美好的团契，心中得到安慰与充满感恩，阿们。

陈钰丽报导



万福商人团契云视频聚会

棉兰德教会紫棉阁迎春节献爱心

赴两所老人院分发粮食包裹给老人

【本报讯】转眼间春回大地，万象更新，全球华人正准备迎接这春暖花开、万紫千红的季节，棉兰德教会紫棉阁为了让独居在老人院内之老人也能度过一个愉快的春节，特于一月31日(星期日)中午12时，福利部主任黄莉娜偕同吴耀荣、吴福麟、陈亚顺一行四人赴棉兰郊外Titi-papan镇之Harapan Jaya老人院，分发为数共42份之粮食包裹。

粮食包裹包括大米，食

油，白糖，麦片，快熟面，另加红包。饼干，milo，energerv及Sachet咖啡，由该院负责人A Hoek接领分配，结束后一行人再赴勿拉湾镇Sicanang村之Kong TekCun Ong庙，分发为数共50份类似之粮食包裹予该村之贫困户，由该庙负责人A Huat接领分配。

棉兰德教会紫棉阁行善不落人后，雪中送炭之精神，倍受社会人士之好评！德教会在星马泰各地非常兴旺，德教会到处林

立，香火鼎盛，印尼除了棉兰之处，在仙达，雅加达，三巴瓏，泗水，峇里，坤甸，巨港皆有设立德教会，其创会之宗旨即“德教十章”：孝，悌，忠，信，礼，义，廉，耻，仁，智，及“德教八则”：不欺，不伪，不贫，不妄，不骄，不怠，不怨，不恶。德教会除了宣扬“德教十章”及“德教八则”之外，并时常开展慈善活动，扶贫济困，获得了社会大众之赞赏。

陈平治报道



黄莉娜移交粮食包裹给A/Hock分配老人



右起吴耀荣、黄莉娜、A Hock、陈亚顺、吴福麟



黄莉娜移交红包给A/Hock分配老人



黄莉娜与吴福麟分发粮食食品给华族村民



神庙负责人A Huat(左二)接领粮食包裹



贫困华族村民排队接领粮食包裹



A Huat、吴福麟、黄莉娜与华族村民合照